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Närvarande
Ordförande Filippa Hallqvist

Vice ordförande Karl ”Netto” Gustavsson
Kassör Vincent Ericsson

Sekreterare Magdalena ”TM” Jansson
Ledamot Ellinor ”Joel6” Rånge

Tillträdande vice ordförande Unni Engedahl (till 12.50)
Tillträdande kassör Joel ”Shiny” Strand (till 12.50)

Tillträdande sekreterare Frida ”$multron” Ulander (till 12.50)
Ordförande DP Tobias ”TJ” Johansson

Tillträdande ordförande DP Felix Eriksson (till 12.50)
Tillträdande ordförande F6 Emil Ejbyfeldt (till 12.50)

Ordförande FnollK Fanny Viksten
Ordförande SNF Oscar ”Kalldal” Kalldal

Tillträdande ordförande SNF Jonas ”X-mas” Källén (till 12.50)
Tillträdande ordförande FOC Nermin ”Nero” Trnjanin (till 12.50)

Ordförande FARM Marina Yudanov

§1 Mötets
öppnande

Filippa öppnar mötet.

§2 Val av
justerare

Oscar Kalldal väljs till justerare.

§3 Föregående
mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll föredrogs.

§4 Rundabordet • Kärnstyret:

– Filippa
Har påbörjat sin överlämning. Sprungit runt och pratat med “nyckelper-
soner” om ett möte mellan dem och nya styret innan mottagningen och
kommer att styra upp även det praktiska kring detta. Har varit på pro-
gramrådsmöte, se §8. Det kom ett mejl från kåren härom dagen om att
alla lokaler ska tömmas på värdesaker så att eventuella stölder under som-
marledigheten ska bli fruktlösa.

– Netto
Har lämnat in sin nyckel, även valberett, se §6, försökt reda ut skåpsfrågan,
se §7, samt planerat stormys.
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– Vincent
Skrivit överlämning och bokat möten. Även svarat på frågor från Folke
Hjalmers.

– TM
Har nyckelhanterat.

– Ellinor
Var på NU-möte igår. Det var kort och berörde IQ-workshopen samt NU:s
funktion. Har felanmält datorsalsdörrarna igen.

– Shiny
Har hämtat ut sin nyckel.

– Unni
Har hämtat ut sin nyckel, som fungerar nästan överallt.

– $multron
Hämtat nyckel.

• FARM:
Jobbar vidare med CERN-resan. Mejlat McKinsey och meddelat att tjej-events
inte riktigt kommer att fungera som tidigare men har inte fått svar, så kommer
att ringa dem. I september blir det samarr med I. Har pratat med avgående
FiF om deras budgethantering.

• FnollK:
Knyter ihop lösa trådar och letar lokaler. Funderar på att göra finalsitsen ännu
större vilket dock skulle innebära en hel del extraarbete. Modulen ska in på
tryck idag. Chalmeristmiddagen är fortfarande lite oklar, men det verkar som
att den blir av. Planerar även sina planeringsveckor. Var med på programrådet.
Har haft möte med nya DP och F6.

• DP:
Har planerat läsårets nästa DuP samt sina mottagningsarrangemang. Har pan-
tat åt F-spexet eftersom pantburkarna tog upp massa plats i skyddsrummet.
Om Spexet vill ha pantpengarna får de meddela detta. Gamla DP har arrat
postohmsitsar.

• Foc:
Ett möte angående köp av automat är inplanerat. Ska även ha ett möte om hur
festandet på Focus förbättras. Ohmsits planeras.

• SNFTM:
Har varit på möte med Jana, Johan, Marie och Gunilla (chefer för studieväg-
ledningen) och pratat om hur studievägledningen fungerar och hur de kan få
mer resurser. Det går sådär i och med att det är nedskärningar på gång på det
området. Elektro och Data har arbetat med kuggfrekvensen genom att starta
ett mentorskapsprogram där äldre studenter hjälper yngre, och få till en tydli-
gare röd tråd så att det inom alla kurser framgår vilken nytta man kan ha av
dessa i arbetslivet.
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Det nuvarande systemet för MATLAB-uppgifterna kommer att fortsätta yt-
terligare ett år. Dock kommer man att behöva skicka in sin kod på förhand
och redovisningstiden kommer att förlängas. Antalet handledningstillfällen ska
utökas.
Har även varit på programråd, se §8.

• F6:
Har haft sin första gasque, den gick bra. Har även planerat ET-raj, det blir
liveband.

§5 Pengar till
förstärkare och

slägga

DP har köpt en förstärkare till Focus och en slägga. Detta behöver godkännas.

Beslut: Att ge DP 2400 kronor till förstärkare och slägga.

§6 Fyllnadsval
kassör SNFTM

Valberedningen har valberett Jonathan “Grynet” Risberg till kassör för SNFTMoch
tycker att han verkar vettig och att han hade verkligen funderat igenom sin ansökan.

Beslut: Att fyllnadsvälja Jonathan Risberg till kassör i SNFTMunder perioden
2014-07-01 - 2015-06-30.

§7 Skåp Det klipps friskt på våning FL5, dock inte enligt de uppgifter som styret tidigare
fått. Detta beror på en intern kommunikationsmiss inom vaktmästeriet.Det står nu
tre flyttkartonger i styretrummet med grejer från skåp som klippts. Netto svarar dock
på mejl angående detta. Den korta versionen av detta: kaos.

§8 Programråd
F

Igår var det programråd för F. Den nya läsårsindelningen diskuterades. På kort sikt
verkar det inte som att kursinnehållet kommer att utökas, men det är fortfarande värt
att hålla ögonen öppna. Poängspärrarna lyftes men ingenting nytt kom fram. Vidare
diskuterades MATLAB-uppgifterna, samt att det gick väldigt bra för Chalmerslaget
i en stor fysiktävling som nyligen gick av stapeln. 130 F + 55 TM studenter kommer
att tas in i höst.

§9 Incident-
hantering

Fortsatt diskussion om hantering av incident. Fastställande av besult om åtgärd om
1 inträffad incident.

§10 Nästa möte Nästa ordinarie möte blir hösten 2014.

§11 Mötets
avslutande

Mötet avslutades av Filippa 13:13.
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Veckans serie Från xkcd

Av: Randall Munroe.
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